

学习贯彻省第十二次党代会精神

凝聚思想共识 激扬奋进力量

市委宣讲团赴双辽市进行省第十二次党代会精神宣讲

本报讯(全媒体记者 刘爽 通讯员 阚寅亮)为深入贯彻落实省第十二次党代会精神,凝聚思想共识,激扬奋进力量,近日,市委宣讲团在双辽召开省第十二次党代会精神宣讲报告会,市委宣讲团成员、市委党校党史党建教研部主任王国田教授作了题为《奋力谱写社会主义现代化新吉林精彩篇章的纲领性文献——省第十二次党代会精神解读》的宣讲报告。

宣讲着力聚焦省委书记景俊海在省第十二次党代会上的报告,重点解读了过去五年吉林省各项事业发生的历史性转变、当前吉林省振兴发展面临的机遇和挑战以及今后五年工作的总体要求,奋斗目标和重点工作等。宣讲主题鲜明,具有政治高度、思想深度,为双辽市广大干部群众深入学习理解、全面贯彻

的宣讲报告。

宣讲着力聚焦省委书记景俊海在省第十二次党代会上的报告,重点解读了过去五年吉林省各项事业发生的历史性转变、当前吉林省振兴发展面临的机遇和挑战以及今后五年工作的总体要求,奋斗目标和重点工作等。宣讲主题鲜明,具有政治高度、思想深度,为双辽市广大干部群众深入学习理解、全面贯彻

的宣讲报告。

会议强调,要提高政治站位,深刻把握省第十二次党代会精神实质,增强深入学习的自觉性,确保党代会精神深悟透。要把学习宣传省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期重大的政治任务,提升宣传宣讲的实效性,确保党代会精神深入人心。要强化贯彻落实的

学习把握深刻启示 切实维护地区安全稳定

市公安局学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(全媒体记者 王冬雪 通讯员 祖翌)市公安局把深入学习贯彻省第十二次党代会精神作为重大政治任务,深刻认识公安机关在推动“一主六双”高质量发展战略和“三三九一”战略中的职责任务,精心安排部署,周密组织实施,迅速掀起学习宣传贯彻热潮,切实把学习成效转化为维护安全稳定的强大动力。

坚持深学细悟,准确把握核心要义。全市公安机关把学习贯彻省第十二次党代会精神与学习全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会精神结合起来,通过党委理论学习

中心组学习、党支部专题学习、“三会一课”、政治轮训等形式,组织全警原原本本学,深入思考学、结合实际学,坚定发展信心,切实凝聚起守正创新、干事创业的强大动力。

锚定任务目标,展现公安担当作为。全市公安机关全面贯彻总体国家安全观,全力防范化解各类政治安全风险、社会稳定风险、公共安全风险,坚决遏制重特大安全事故,严防个人极端暴力案事件,坚决守住不发生系统性风险的底线,确保经济健康发展和社会大局稳定。

找准坐标定位,提升服务发展质效。全市公安机关持续深入推进

执法规范化建设,加强执法监督管理,不断提升公安工作法治化水平和执法公信力。聚焦推进共同富裕要求,全面贯彻乡村振兴战略,扎实开展帮扶村定点帮扶工作,落实落细各项帮扶措施,助力帮扶村全面振兴。聚焦优化营商环境目标,持续推进“放管服”改革,在人口管理、行政审批、“车驾管”改革等方面不断创新举措、优化服务,严厉打击扰乱市场秩序、妨碍经济社会发展违法犯罪,营造良好的经济发展环境。聚焦常态化疫情防控,从严从细从实抓好流调溯源、常态化外防输入、内部防疫等措施,巩固来之不易的疫情防控成果。

严管厚爱并重,夯实队伍建设根基。全市公安机关坚持“第一议题”制度,加强忠诚教育、理想信念教育、党性党风党纪教育,始终不渝忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心。严格执行新时代政法干警“十个严禁”和公安部“六项规定”,进一步严肃警纪警风。纵深推进“喜迎二十大、忠诚保平安”主题实践活动,大力弘扬英模精神,落实暖警惠警政策措施,加强全警实战大练兵,持续深化队伍风险隐患排查整治,着力锻造忠诚干净担当的过硬公安铁军。

我市举办“畅行英城·第三季”惠民主题车展

本报讯(全媒体记者 邢天笑)为进一步加强与汽车生产和销售企业的交流与合作,提振消费信心、释放消费潜力,7月15日,我市在万达广场举办了“畅行英城·第三季”惠民主题车展启动仪式。

启动仪式上,市政府副秘书长发表致辞,参展车企代表四平通立汽车销售服务有限公司总经理钱陆军发言。最后,与会领导和嘉宾共同启动2022年“畅行英城·第三季”惠民主题车展水晶球。

启动仪式现场吸引了大批市民前来参观,现场举办了热闹的歌舞表演、品牌路演、星夜集市、玩偶大巡游等活动。本次车展将持续5天,参加本次车展的汽车经销商共20多家,近百款车型。不仅有本田、丰田、一汽大众、上汽大众等合作品牌,还有红旗、比亚迪、奇瑞、吉利、东风、长城等民族品牌。此次车展市政府还将发放200万元汽车消费补贴,惠及广大消费者。

此次活动不仅为市民提供了一场视觉盛宴,也为车商搭建良好的销售平台,更是释放消费潜力,激发市场活力的“新引擎”,是市政府助企惠民的务实举措。



“畅行英城·第三季”惠民主题车展现场。

全媒体记者 李敬元 摄

我市实现吉林省标准创新贡献奖“零”的突破

本报讯(全媒体记者 杨佳 通讯员 陈维东)7月5日省政府发布《吉林省人民政府关于第五届吉林省标准创新贡献奖励的决定》(吉政函[2022]31号),市市场监督管理局组织指导推荐的四平市巨元瀚洋板式换热器有限公司企业标准Q/THT C47-2019《板式热交换器》和梨树农业技术推广总站主导制定的吉林省地方标准DB22/T 2954-2018《吉

米秸秆条带覆盖免耕生产技术规程》分别荣获二等奖,实现了我市吉林省标准创新贡献奖“零”的突破。

吉林省标准创新贡献奖的设立,旨在深入实施标准化战略,表彰先进,激发干劲,进一步调动全省标准化工作者的积极性和创造性,促进科技进步和产业结构升级。

市市场监督管理局认真落实《吉

林省标准化“十四五”发展规划》,按照市委、市政府工作要求,以服务经济社会高质量发展为主线,全面实施标准化战略,发挥标准创新引领的技术支撑作用,支持市热交换产品质量检验中心以国家检测中心企业标准“领跑者”评估机构为基础,扩展评估领域增强标准验证检测能力,培育扶持四平市巨元瀚洋热交换器有限公

司持续保持我市换热器行业在全国的“领跑者”地位,以标准提升促进质量提高,以标准“领跑者”带动四平优势产业整体质量水平提高。该局积极支持“梨树模式”保护性耕作的技术标准管理方法的推广和完善,以提升黑土地的农业竞争力,实现黑土地农业的可持续发展,推动现代农业综合效益提升,保障国家粮食安全。

农家飞出“金凤凰”

地中作为土壤养分资源,另一部分作为养牛饲料资源,将秸秆资源化利用程度发挥到最大,实现秸秆还田能养地、离田能变肉。

如今的凤凰山合作社像一只美丽的凤凰,吸引百鸟,庇护百鸟。韩凤香也很骄傲地成为了村民们的贴心人。又一个崭新的起点,作为合作社的带头人,韩凤香表示,将不忘初心,扎根黑

土,在促进梨树和全市经济发展,增加农民收入,助力乡村振兴,为早日实现农业更绿,农村更美,农民更富中贡献力量。

记者手记:习近平总书记高度重视“三农”工作,两年前亲临四平视察,为发展具有地域特色的现代化农业把关定向,这无疑给全市干部群众吃了“定心丸”,激发了“心”动力。两年

来,韩凤香牢记总书记的殷殷嘱托,立足当下、着眼未来,抢抓机遇、乘势而上,不断推动合作社发展壮大、提升规范化经营水平,带领更多村民过上了幸福美满的生活。看着韩凤香坚定的眼神,灿烂的笑容和忙碌的身影,相信在党委、政府利好政策的支持下,韩凤香和她的合作社一定能为四平产业发展、“三农”建设贡献更大的力量。

我们的防疫措施是最经济的、效果最好的

(上接一版)今年3月以来,我们经受住了武汉保卫战以来最为严峻的疫情防控考验,这表明我国疫情防控效果是好的,效率是高的。就此而言,我国疫情防控有良好的成本效益比,动态清零是综合社会成

本最低的抗疫策略,可持续且必须坚持。

疫情越早得到控制,经济社会发展受到的影响就越小。前不久,一家国际媒体网站刊登了一篇分析“动态清零”总方针并没有削弱

中国经济实力的文章,指出过去3年来,中国在亚洲的经济影响力其实是在增长,而非下降。当前,疫情还没有见底,外防输入、内防反弹压力还很大,远没有到可以松口气、歇歇脚的时候。毫不动摇坚持

“动态清零”总方针,坚定信心,排除干扰,克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态,抓紧抓细疫情防控各项工作,我们就一定能推动经济平稳健康发展,争取今年我国经济发展达到较好水平。



防汛排涝保苗进行时·专家访谈

玉米涝渍需加强田间管理

本报讯(全媒体记者 崔圣驰 邵杰)

日前,记者就目前应采取哪些措施来有效应对气象波动对玉米生产造成的影响,采访了市农技推广总站高级农艺师纪东铭。

“此时玉米正处于生长发育的关键时期,一些地区的低洼地块积水非常严重,加上低温寡照,对玉米的生长极为不利。”纪东铭表示,目前主要应采取以下几项措施:

迅速排除田间积水。传统方法也是最有效的办法就是用机、人工挖水沟做成水渠,清除障碍,确保积水排除畅通。还可以使用抽水泵抽水,以减少田间积水时间,这样就可以抢排积水、降低水层,保证根系正常的生理活动。积水排除之后,田间可以机械作业时,要迅速进行松土或培土,提高地温,加快散墒。

及时补肥促壮。玉米拔节初期,受到渍涝后严重影响根系吸收养分,导致茎叶受伤,植株弱小,应及时补肥,促进玉米生长。

一般有三种方式:一是叶面施肥,可以保证根系尚未恢复时对养分的需求。具体可以采用无人机喷施芸苔素内酯、吲哚乙酸、赤霉素、磷酸二氢钾;二是根外补

化肥。补充氮肥,一般情况下,1亩地要补充尿素10—15公斤;三是对于有些玉米植株叶片紫红或出现明显条纹的,可以适当补充磷、硫等大、中量元素及一些微量元素,以增强玉米抗涝渍的功能。

这里强调一下:对于有喷施矮壮素等化控药剂习惯的农民,要根据玉米长势进行喷施,对前期长势较小较弱的地块不提倡进行化控处理。

清除田间杂草。一是清除害虫滋生环境,降低虫源基数,减少病虫害发生;二是增强田间通风透光能力,为玉米后期生长创造良好的生长空间。

做好病虫害防治。尤其注意玉米大斑病、灰斑病、粘虫、玉米螟、蚜虫这些病虫害的防控,做到早发现、早防治,把损失降到最低。在防治中尽量使用低毒、低残留、高效、速效杀虫剂复配,做到一喷多防,省工、省时,最大限度提高防治效果。

加强促早熟管理。在玉米生长后期,视玉米长势情况,及时喷施磷酸二氢钾、植物生长调节剂等药肥进行调控,确保玉米正常成熟。

打好“主动仗” 筑牢“防护堤”
安华农险全力帮助村民排涝保田减少损失

本报讯(全媒体记者 刘爽)今年入汛以来,受多重极端天气影响,四平地区降雨量骤增,辽河流域水位超警,导致部分农田积水。作为我市承保覆盖面最大的农业保险经营主体,安华农业保险四平中心支公司主动作为,迅速发力,立即启动无人机查勘,全面摸清受灾情况,统筹资源配置,集中人力、物力投入到沟渠疏通、农田排水工作中,千方百计减少农民损失。

为加快速度挖渠排涝,安华农业保险紧急筹措60余万元资金,用于采购排水物资。其中,支援梨树县东河镇、泉眼岭镇、喇嘛甸镇、金乡镇水泵58台、汽油机10台、水管及水袋共6095米,为万发镇、小城

子镇挖渠排淤39000延长米;为铁东区石岭镇17个村配备了机动车泵22台;在伊通小孤山镇张家岗子村开展挖渠排涝减损工程,深挖及拓宽排水沟渠1950延长米,农田积水得到了有效引流,提高了沟渠防洪、排涝能力。

安华农业保险出动查勘人员500多人次,查勘车辆100多台次、农业技术专家50多人次、无人机飞行200多架次,并以最快的速度开展粮油作物保险查勘工作。同时,持续密切监测雨情、水情、汛情变化,一旦再次发生险情、灾情,将立即进行救援和查勘定损,全力为我市农业生产安全筑牢“防护堤”。

助力雏鹰起飞 激发青春活力
市图书馆开展“同心助学”文明实践活动

本报讯(全媒体记者 刘爽)为发扬“四战四平”精神,近日,市图书馆开展了“同心助学”文明实践活动,助力雏鹰起飞,激发青春活力,喜迎党的二十大胜利召开。

此次活动以视频展示的方式,通过讲解塔子山战斗遗址及红色事迹,与小读者们进行互动,让他们了解家乡。同时,将小读者分组进行人文知识竞答擂台秀,比赛分必答题、抢答题和附加题三个环节,通过答题竞赛学习本地人文知识,进一步了解家乡。

多年来,市图书馆不断加强红色主题

同心工程进行时

党史上的今天

1994年7月18日,国务院作出《关于深化城镇住房制度改革的决定》。(党研)

解除劳动合同的公示

夏恩辉,身份证号码:210105197303103735

自2022年7月1日起,无故旷工至今,我公司多次通过您留存的联系方式尝试与你取得联系,但均无法成功联系到您,目前您连续旷工十二天,已经构成严重违反规章制度,公司决定依据公司制度对你予以解除劳动关系处理。

请您自本公告发布之日起7日内返回单位办理解除劳动关系相关手续,逾期未回单位办理手续将按照严重违反公司制度解除劳动关系处理。

特此公示

四平君汇靠山屯高速公路服务有限责任公司
2022年7月12日

公告

吉CH0650、吉CH0655、吉CN133挂、吉CH0826、吉CH0669、吉CM499挂、吉CH0891、吉CH0365、吉CN570挂、吉CN116挂、吉CP526挂、吉CN037挂、吉CN962挂、吉CB9789、吉CB9999、吉CN122挂、吉CB9735、吉CQ696挂、吉CH2977、吉CM231挂,以上21台车均已报废,无法进行年度检验,不能上路运营,如发生任何事情,均与吉林辉达运输有限公司无关,特此公告。

吉林辉达运输有限公司
2022年7月14日

声明作废

四平市双龙运输有限公司将吉C28340(黄色)中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303211732)声明作废。

陈秀云将四平市城市棚户区改造领导小组办公室开具的吉林增值税普通发票丢失,(发票编号:12392174,金额:23463.9元整)声明作废。